

Новость · 10 апреля 2019, 20:03

## **Е1.Ru: в Екатеринбурге глава следственного отдела пострадал при взрыве самогонного аппарата**

При взрыве самогонного аппарата в квартире в жилом доме в Академическом районе Екатеринбурга пострадал проживающий в ней глава следственного отдела СК по Железнодорожному району города Егор Медведевских, [пишет](#) местное издание Е1.Ru

Взрыв произошел ранее 10 апреля — по предварительной версии, он случился из-за самогонного аппарата, установленного в туалете квартиры. Проживающие в ней муж с женой получили 50% ожогов тела.

Соседи пострадавших рассказали изданию Е1.Ru, что в квартире живет «силовик, который ходит в синей форме». Несколько источников издания утверждают, что речь идет о 42-летнем подполковнике юстиции Медведевских.